
Удар росіян по багатоповерхівці в
Дніпрі: зняли документальний фільм
про загиблих у будинку та тих, хто
вижив
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На екрани вийшов документальний фільм “Перемоги 118” про російський
ракетний удар по житловому будинку в Дніпрі, що стався 14 січня 2023 року.

Про це розповіла авторка та режисерка Таня Комунар в інтерв’ю телеканалу “Дім”.

Меморіал поряд з будинком, у який влучили російські військові. Фото: SPENCER PLATT

Росіяни вдарили по багатоповерхівці на вулиці Перемоги в Дніпрі ракетою Х-22.

Виявлені на місці уламки дозволили казати, що до цього випадку, а також
обстрілів у Кременчуці торговельного центру й будинку в місті Сергіївка на
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Одещині причетні одні й ті самі російські військові з 52 важкого бомбардувального
авіаційного полку.

Деякі з них після обстрілу Дніпра поговорили з журналістами. 

“Які люди? Про що ти взагалі кажеш? Я не розумію”, – відповів один з них на
питання, чи не шкода йому загиблих унаслідок атаки. 

Російські військові, яких СБУ назвала причетними до атаки на будинок у Дніпрі. Фото: Миротворець

За словами режисерки Тані Комунар, обстріл будинку в Дніпрі став одним з
воєнних злочинів, що зачепив чималу кількість людей по всій країні. 

“Ми розуміємо, що постраждало значно більше людей (ніж відомо офіційно. –
Ред.). Я б вважала постраждалими всіх, хто це навіть бачив, хто був поряд, у кого є
там знайомі. Це насправді було дуже боляче для багатьох людей”, – каже вона. 

У документальному фільмі розповідають про тих, чиє життя забрала атака, а
також про їхніх рідних і знайомих, які лишилися живі. 

“Одна героїня, яка жила на вулиці Перемоги, тоді втратила батьків. Вона просто
опинилася всередині дому, на її очах частини будинку не стало. Вона встала з
ліжка просто в порожнечу. Вона найміцніша героїня, вона була на прем’єрі у Дніпрі,
потім в Києві. Розповідала ще раз і ще раз про те, що пережила. Плакала
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неодноразово. Це дуже важко, але вона вважає своєю місією розповісти про цей
злочин росіян”, – говорить Комунар. 

Режисерка, пояснюючи, чому вирішила зняти фільм, каже, що хоче в такий спосіб
донести інформацію для аудиторії за кордоном. Вона вважає, що це може
допомогти вплинути на настрої суспільств у світі. 

“Може, Заходу стане більш зрозумілим наше життя та те, що тут відбувається”, –
сподівається Комунар. 

Нагадаємо, що ZMINA розповідала, кого вбила Росія в будинку в Дніпрі 14 січня. 

Щодня о 9-й ранку в Україні оголошують загальнонаціональну хвилину мовчання
за загиблими, а їхні імена збирають у спеціальному віртуальному
меморіалі. Долучитися до цього може кожен охочий.

Фотографія обкладинки: “Суспільне.Дніпро”
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